

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**8 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 369**

**01-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**പ്രൈം 3 സോഫ്റ്റ് വെയർ**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. കെ.പി.കുഞ്ഞമ്മദ് കുട്ടി മാസ്റ്റർ</b>		<b>ശ്രീ. എം.ബി. രാജേഷ്</b> <b>(തദ്ദേശ സ്വയംഭരണം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	മരാമത്ത് പ്രവൃത്തികളിൽ ടെണ്ടർ എക്ലസ് ഉണ്ടാകുന്ന പക്ഷം പ്രൈം 3 സോഫ്റ്റ് വെയർ പ്രകാരം തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനുള്ള തടസ്സം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയതു പരിഹരിക്കുന്നതിന് എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്; വിശദമാക്കാമോ;	(എ)	ഉണ്ട്.  ടെൻഡർ എക്സക്യൂട്ടീവ് ഉണ്ടാകുന്ന പക്ഷം PRISE-3-സോഫ്റ്റ് വെയറിൽ ചില പ്രശ്നങ്ങൾ ഉണ്ടെന്ന് ചൂണ്ടിക്കാട്ടി help desk-വഴി രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത പ്രശ്നങ്ങൾ NIC-മുഖേന പരിഹരിച്ചിട്ടുണ്ട്.
(ബി)	വിവിധ തദ്ദേശ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ ഈ സോഫ്റ്റ് വെയർ തകരാർ കാരണം കരാറിൽ ഏർപ്പെടാൻ സാധിക്കാത്തത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയതു പരിഹരിക്കുന്നതിന് എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?	(ബി)	ഉണ്ട്.  അത്തരം പ്രശ്നങ്ങളിൽ ചിലത് NIC- മുഖേന പരിഹരിക്കുകയും അവശേഷിക്കുന്നവ പരിഹരിച്ചു വരികയുമാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ  
എട്ടാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ:369

01.02.2023-ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പ്രൈം 3 സോഫ്റ്റ് വെയർ

ചോദ്യം ശ്രീ. കെ.പി.കുഞ്ഞമ്മദ് കുട്ടി മാസ്റ്റർ		മറുപടി എം.ബി.രാജേഷ് (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	മരാമത്ത് പ്രവൃത്തികളിൽ ടെണ്ടർ എക്സസ് ഉണ്ടാകുന്ന പക്ഷം പ്രൈം 3 സോഫ്റ്റ് വെയർ പ്രകാരം തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനുള്ള തടസ്സം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയതു പരിഹരിക്കുന്നതിന് എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്; വിശദമാക്കാമോ;	(എ)	ഉണ്ട്. ടെൻഡർ എക്സസ്സ് ഉണ്ടാകുന്ന പക്ഷം PR ICE-3- സോഫ്റ്റ് വെയറിൽ ചില പ്രശ്നങ്ങൾ ഉണ്ടെന്ന് ചൂണ്ടിക്കാട്ടി help desk-വഴി രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത പ്രശ്നങ്ങൾ NIC-മുഖേന പരിഹരിച്ചിട്ടുണ്ട്.
(ബി)	വിവിധ തദ്ദേശ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ ഈ സോഫ്റ്റ് വെയർ തകരാർ കാരണം കരാറിൽ ഏർപ്പെടാൻ സാധിക്കാത്തത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയതു പരിഹരിക്കുന്നതിന് എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?	(ബി)	ഉണ്ട്. അത്തരം പ്രശ്നങ്ങളിൽ ചിലത് NIC- മുഖേന പരിഹരിക്കുകയും അവശേഷിക്കുന്നവ പരിഹരിച്ചു വരികയുമാണ്.

M B RAJESH  
MINISTER